



编辑:姚永军 版式:欧阳梅 校对:刘萍

2019年6月25日 星期二

石鼓警方摧毁一电动车销赃窝点

2个盗车团伙、1个销赃团伙被摧毁，12名犯罪嫌疑人落网

■本报记者 姚永军
通讯员 廖忱

本报讯 在副市长、市公安局局长胡志文，市公安局党委副书记、副局长吴起的高度重视下，在刑侦支队、网技支队的大力支持下，市公安局石鼓分局人民路派出所会同刑侦大队、网安大队专于6月20日成功打掉两个盗窃电动车团伙和一个销赃团伙，捣毁了一个长期隐藏在石鼓区的电动车销赃窝点。

“春雷行动”期间，人民路派出所在追缴被盗电动车时发现一疑似电动车销赃窝点。市公安局、石鼓分局、刑侦支队领导听取情况汇报后，指示成立专案组、深入侦查、适时收网。

侦查期间，石鼓区副区长、公安分局局长朱建社，刑侦支队政委段政文，石鼓分局副局长袁伟先后8次召开会议、听取情况汇报，与专案民警一起对案情进行分析研判。人民路派出所教导员刘强带领全所民警经过1个多月的秘密监视、视频追

踪、分析研判、人像比对，发现可疑人员28人，确定身份6人，建立视频档案45份。

掌握三个团伙基本架构和成员身份后，收网时机已经成熟！专案组决定从6月15日至6月20日进行收网抓捕。现已抓获盗窃电动车嫌疑人7人、销赃嫌疑人5人，查获一大批被盗电动车电机、电瓶。

目前，石鼓分局人民路派出所和刑侦大队正在全力开展审讯、证据固定、追赃工作。该案还在进一步深挖之中。

拒绝十大不注重安全细节违法行为

衡东交警宣讲道路交通安全知识

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁

本报讯 6月20日晚，衡东县公安局交警大队宣传民警受邀走进县邮政公司，以“拒绝十大不注重安全细节交通违法行为”为主题，为县邮政的全体职员送上了一堂精彩纷呈的交通安全宣传课。

课上，宣传民警向职工们讲解了未按规定系好安全带，斑马线前不礼让行人，驾乘摩托不戴头盔，开车打手机、看微信、玩游戏、捡拾物品等10类驾车途中常忽视的交通安全细节，并根据实际，对无证驾驶、酒后驾驶、超速驾驶、疲劳驾驶等重点违法行为的危害性和处罚依据进行了宣讲。随后，民警还现场解答了大家对于交通安全政策法规的疑问。最后，全体人员一同观看了《血路之殇》事故案例警示教育片。

活动结束后，县邮政公司负责人表示，此次交通安全知识的讲解，进一步增强了全体驾驶人的交通安全意识，希望大家都能真正把安全意识贯穿到日常工作中，争做一名遵法守规的驾驶人。



结伙狂盗耕牛鸡鸭，哪里逃！

耒阳警方成功摧毁该犯罪团伙，8名嫌疑人全部落网

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振

本报讯 耕牛是农村家庭的“命根子”。一些不法分子却瞄准耕牛价值高、易转手、作案方便的特点，将偷盗的黑手伸向耕牛，给受害群众造成巨大的经济损失。近期，耒阳市公安局通过缜密侦查，成功摧毁一盗窃耕牛鸡鸭犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人8人，破获系列盗窃案几十起，缴获作案车辆3辆。

2018年11月以来，耒阳市哲桥镇、仁义镇、太平圩乡、灶市办事处等乡镇连续发生耕牛、鸡鸭被盗案件，给群众的生产生活造成很大的经济损失。

案发后，耒阳市公安局高度重视，从哲桥、坛下、淝田、大和、永济五个派出所和网安大队抽调精干警力组成专案组，全力开展案件侦破工作。专案民警通过综合运用情报研判、视频分析、调查走访等措施，成功锁定了一个以王某仁、欧阳某根为首的盗窃团伙。5月29日和31日凌晨，专案组民警分别在耒阳市城区、哲桥镇、小水镇和郴州市永兴县油市镇对团伙成员集中收网，将该犯罪团伙成员和销赃人员抓获归案。

经审讯，犯罪嫌疑人交代，该犯罪团伙白天骑无牌男式摩托车到农户家附近进行踩点，然后深夜驾驶厢式货车和无牌男式摩托车实施盗窃，盗窃得手后送往郴州

市永兴县油市镇销赃。该团伙以同样的作案方式，流窜耒阳市哲桥镇、仁义镇、太平圩乡、灶市办事处等十多个村组疯狂作案几十起，盗窃水牛12头、鸡鸭几十只，非法获利近十万元。

经讯问，犯罪嫌疑人王某仁、欧阳某根等人对流窜于耒阳市哲桥镇、仁义镇、太平圩乡、灶市办事处等地盗窃耕牛、鸡鸭的犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步深挖中。



提高民警警务技能和实战水平

常宁市公安局组织开展实弹射击训练

■本报记者 姚永军
通讯员 曾笑

本报讯 为进一步提高全局民警的警务技能和实战水平，6月21日，常宁市公安局组织交警、巡特警160余名民警在城北靶场进行了实弹射击训练。

射击场上，全体民警精神饱满，教官对64式手枪的结构原理、填弹瞄准、射击姿势、注意事项、击发时机等射击要领进行了详细的讲解，再从握枪的姿势、瞄准、到击发等一系列动作进行了示范。参

训民警认真听讲、严格听从指挥，遵守验枪、装弹、上膛、射击、退弹、验枪等操作流程。射击前，由治安大队安排专人进行装弹和发弹。随着下达实弹射击口令，每名民警都精神专注，整个训练过程有条不紊，动作标准规范。

此次实弹射击训练的开展，为进一步强化安全规范用枪，提高民警枪支故障排除、临战心理素质、快速应用射击能力起到了积极的促进作用，达到了预期的训练效果，强化了民警的实弹射击技能，进一步提升了民警的处突能力和自我防护能力。



算好“七本账” 过好“六道关”

衡南县公安局民警接受警示教育

心开展警示教育活动。

在解说员的带领下，民警依次参观了展厅的各个版块内容，特别在“以案为鉴”版块，以鲜活的图片和文字将省、市查处的典型案例展示出来，着力以身边人、身边事教育身边人。同时通过现代声光电技术，设置“模拟监狱”“末路忏悔”场景开展互动体验式教育。在这个模拟场景，以声音的形式反映了一位老奶奶带着孙子前去监狱探望孩子爸爸时的对话场景，孩子撕心裂肺般地喊着“我想爸爸”与监狱中的父亲深刻忏悔的心声极大地触动了民警的心

灵，强化了警示效果。随后大家依次参观了算好“七本账”、过好“六道关”的版块，并在庄严的气氛中，面对鲜红的党旗重温入党誓词。

通过此次学习教育活动，大家表示心灵受到极大震撼，思想上受到深刻教育，在今后的工作、生活中要不忘初心使命，坚守廉洁底线，始终把纪律规矩挺在前面，做到懂法纪、明规矩，知敬畏、存戒惧，守住“政治关、权力关、金钱关、交友关、生活关、家庭关”这六关，以“四个铁一般”的要求塑造自身，履行好公安职责。

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 算好“七本账”、过好“六道关”。为筑牢廉洁防线，增强廉洁从警意识，6月18日上午，衡南县公安局组织全局民警到衡阳市反腐倡廉警示教育中

抓获一名嫌疑人 追回四台电动车

为广东路派出所
巡逻民警点赞

■本报记者 姚永军
通讯员 李运成 王师师

本报讯 近日，市公安局珠晖分局广东路派出所通过巡逻防控快速抓获一名现行盗窃电动车嫌疑人，为群众成功追回4台被盗电动车。

6月13日23时许，广东路派出所民警李运成带领辅警王名生在辖区多发案地带巡逻。从湘江东路巡逻至大洋宾馆附近的一个小巷子内时，民警发现一名男子推着一辆电动车不时四处张望，行迹十分可疑。该男子看见民警靠近时，非常慌张，推着电动车准备逃跑。民警见状，立即下车将其拦下，并从其身上搜获剪刀、起子、扳手等盗窃电动车的工具。民警遂将其依法传唤至公安机关进行调查。

经查，该男子邱某光（男，57岁，无业，珠晖区人）有多次吸毒、盗窃前科。经讯问，嫌疑人邱某光如实交代了自己因无收入来源，为筹集毒资而盗窃电动车的犯罪事实。经审讯深挖，民警在嫌疑人邱某光的住所查获3台被盗电动车。

目前，犯罪嫌疑人邱某光已被依法刑事拘留，被盗电动车已发还受害群众。

